В ГОСТЯХ У ДРУЗЕЙ

ХХП съези БПСС указал на необходимость укреплять связи нежду брат- спектаклям, которые ны покажем в следует отметить осуществленную в премии Юхана Смууля. В последние мя братскими народами.

лемический теато доаны им. Виктора Яровая» Б. Тренева (постановник за-Кингисеппа по праву можно назвать служенный деятель искусств Эстонвелушим театром республики. На его ской ССР Ильмар Таммур). «Гибель спене играют такие признанные масте- эсканом» Корнейчука (постановшик ра, как народный артист СССР Баарел И. Таммур), «Оптимистическая траге-Карм, народная артистка ЭССР Айно виз» В. Вишиевского (постановинк И. Тальви, народные артисты Эстонской Тамичо). ССР Хуго Лаур и Анте Эскова, заслуженные артисты республики Лисль Линлау, Катрин Вяльбе, Руут Тармо. Вальдеко Ратасени, Эдуард Тини, Рулольф Нууле и до. Выросло в театре и талантливое поколение молодежи. Это Ита Эвер. Линиа Руммо. Инна Таарна, Сильвия Лайдла, Олев Тинн. Рейн Арен. Эрвин Абель. Юри Ярвет. Аксель Орав и др. Этой осенью конлектив пополнияся выпускниками первого выпуска театрального факультета Таллинской госупарственной консерваторииартистами Мерли Сёёт, Майла Рястас, Мати Клоорен, Микк Микивер, Тыну Аав. Ханно Бальмет и Санлер Раус. Все они сразу же включились в творческую работу и в настоящее время PROFESSOR WITH MARK WITH

скими национальными культурами, Вильнюсе, литовские зрители не смогут 1954 году постановку «Маскарада» годы особенно близким способствовать их взаимному обогаще- получить полного представления о твор. Термонтова — крушную творческую нашего театра автором стал заслунию. Гастролями наших театров, эстон- честве нашего театра. Следует отме- удачу коллектива. ского — в Вильнюсе и литовского — тить. что колисктив, в первую очев Таллине, мы налеемся углубить и рель, волнуют монументальные, насыукрепить дружеские связи между дву- шенные борьбой произведения. К крупным творческим укачам нашего театра Танлинский госуларственный ака- в этой области относятся «Ілобовь

> Из произвелений мировой классики театр неоднократно обращался к бессмертным творениям Шекспира («Король Інр», «Гамнет», «Отелло», «Как вам это понравится», «Антоний и Клеопатра»). Крупным творческим достижением нашего коллектива явилась постановка «Антония и Клеопатом» произвеления очень сложного, требующего высокого мастерства. Постановмик и режиссер этого спектакля Ильмар Таммур сумел придать трагедии Шексинов глубокое толкование и зву-

Само собой понятие, что по член не больной понужуююстью. Особенна тический океан» дауреата

занимает эстонская классика, в частклассика Оскара Аутса — «Весна», и роза», «Лето» и «Свальба Тоотса».

эстонская национальная драматургия лись с требовательным вильнюсским обогатилась большим количеством дра- эрителем. Первый спектакль в столице натических произведений Аугуста Литовской ССР принес большое удов-Не схоим с нашей спены и русская Якобсона. Все его ньесы, как и творе- нетворение нашим артистам. кнассика. Пьесы Гоибоелова. Фонвизи- ния Марта Раула. Иоханнеса Семиера на. Гоголя, Лермонтова. Островского, и Аду Хинта, внервые увинели свет исполняют ответственные рошь се сухово-Бобынина, Чехова, Горького, ранны на сцене нашего театра. В 1956 Лька Тестиона пользувает в республи- гогу ны показали-уальникая «Андан-

женный писатель Эстонской ССР Эгон Важное место в репертуаре театра Раннет («Совесть», «Блудный сын». «Браконьеры»).

ности, произведения классика эстонской Новый сезон разует нас новыми и интературы А. X. Тамисааре. На гастро- интересными произведениями современдах в Вильносе им покажем пол наз- ных эстонских авторов. Помимо пьесы ванием «Отпы и вети Варгамяя» ин- Арии Лийвеса «По эту сторону горяспенировку пятой части его романа зонта», мы готовим к постановке ко-«Правда и право». Наряду с произве- медию Марта Рауда «Летняя ночь наятениями Таписааре, со спены театра ву», комелию «Гуси», написанную не сходят инспенировки повестей дру- Эгоном Раннетом на колхозную темагого не менее нопулярного эстонского тику, и пьесу Паудя Кильгаса «Крест

Не забывает наш коллектив и о Конечно, основное место в нашем те- молодежи. В нынешнем сезоне готоатре занимают произведения, отобра- вится к постановке пьеса Ю. Олеши и жающие нашу современную жизнь. По- М. Горюнова «Три толстяка». Ведется жалуй, нет надобности перечислять работа над трагедней Г. Ибсена «Пер имена всех советских авторов. чьи Гюнт» (постановщик Ильмар Таммур). произведения были поставлены на спе- Из произведений эстонской классики не театра. Это Розов и Арбузов, Пого- эрители увидят инспенировку второй дин и Корнейчук, Михалков и Симо- части романа А. Х. Таммсааре «Правна и право» — «Школу Мауруса».

В послевоенный период современная Вчера эстонские артисты встрети-

Вайке ОРГ. работник Таллинского академического театра драмы ни. В. Кингисенна.